AN

CxBartbl yrnosbie
OuameTtpbl oT 10 oo 32 mm

JleyxcmopoHHezo delicmausi ——
McnonHeHne
Bepcus Kon Nwvsi
Ouametp 10 mm 075023 10PAB
Onametp 16 mm 075004 16PAB
OunameTp 20 mm 075006 20PAB
OnameTp 25 mm 075008 25PAB
OnameTp 32 mm 075010 32PAB
Cepusa NHeBMaTUNYECKMX YITOBbIX CXBATOB, AOCTYMNHbIX B 5-TU
pasnnyHbIX pasmepax.
MarHuTHble B CTaH4APTHOM MCMOMHEHMM C NPOPE3AMN Ha
Kopnyce ANs MOHTa)xa MarHMTHbIX JaTYUKOB
nonoxeHua.
Oonums Tun [nsa marHuTHbIX gaTynkoB nonoxeHne ASC cm. ctp. 1.110.1.

OLHOCTOPOHHErO OeNCTBUS

/ SE

[na kpenexHbix akceccyapos cM. cTp. 1.80.60.

Mpumep 3akasa : 20PAB/SE

20 PAB ISE
HnameTtp Twn Onuus
TexHunyeckast HcpopmMaLus
Tun 10PAB 16PAB 20PAB 25PAB 32PAB
Paboyee BellecTBO OunieHHbIR cxaTbll Bo3ayX. Ecnu cmaska ucnonbayeTtcs, npepbiBaTh ee Nofavy Henb3s
[nana3oH gaBneHus 1,5+ 7 bar
[nanasoH Temnepatyp 0°C ++80°C
Max. paboyas yactoTa 180 uunknoB/mMuH.
[MoplweHb : co cMaskoi unun 6e3
Cwmaska - =
Pblyaru: cmaska Heobxoavma Ans ABWKYLLMXCS YacTen
MoMeHT yaepxaHns | 3aKpbiTne™® 1,6 xP 8x P 17 x P 34 xP 61 xP
M* (Hcm) OTkpbiTHe ¥ 26 xP 11xP 23x P 43 x P 81xP
OddekTnBHasA cuna F=M/L* x085
cxsaTblBaHus F (N)
PacctosiHue ot 30 40 60 70 85
Toyek 3axsata L (mm)
Bec (r) 40 100 200 330 540
Yron pbl4aroB 3akp/oTKp -10° ++ 30°
Pasbembl M3 M5

*

P = onepauunoHHoe gaeneHue (bar)
** L = paccTosHue Mexay Toukamu 3axeata (mm)

1.80.1




AN

CxBartbl yrnosble API

OnameTpbl oT 10 Ao 32 mm LlsyxcmopoHHezo delicmeusi —
MaTtepuansbl N. |KoMnoHeHT Matepuan
1 | Kopnyc AnOMUHWUI
T 2 | KoHeuHoe nokpbiTMe | JlaTyHb
- /@ 3 |lMopLweHb JlaTyHb
f; 4 | Marnut MnacTukoBbIN MarH1T
- 5 |[Oepxatenb marHuta | JlaTyHb
6 |LWTok Hepxasetowas ctanb
] 7 |WTbipb KOHTaAKTa Cranb
J(i/@ 8 |Manbubl Cnnas ctanu
9 | bokoBoM WTbIPb Cranb
/ \ \@ 10 | YnnoTtHeHus nopwHsa | NBR
11 | YNnoTHeHus WwToKa NBR
@ @ @ @ @ 12 YnnotHutenbHoe konbLo | NBR
13 | CtonopHoe KomnbLo Cranb
14 | BuHT nog wecturpannnk | Cnnae ctanu

Cuna cxBaTbIiBaHUSA

F (H) 10PAB F (H) 16PAB F (H) 20PAB
£ %
20 6 bar 6 har
70 70
15 6 bal \
\ 4l
4 bar
% 10 | 4 bal \ g 50 \ 3 50 \
O @ =
3 \ X ©
3 3 30 \ £ 20| |,
© 5 |2bal © 2 bar (3] ar
: : : ~
O ~dL_ O 10 N~ [ | 3 10 N~ T
0 ~l T 0 ~_ T 0 ]
—— L (Mm) L (Mm) L (Mm)
10 20 30 10 20 30 40 10 20 30 40 50 60
PaccTtosiHne Me)K,El,y TOYKaMu cxBaTta PaccTtosiHne Me>|<,qy TOYKaMu cxBaTta PaccTtosiHue Me)K,El,y TOYKaMu cxBaTta
F (N) 25PAB
Tun: 10PAB
175 (8 bar 205
150
¢
125 |4 bar & e
g \
5 100 4-M3X0.5
5 15 2bﬁ"\ mounting holes 17.5]
®
g 50 19
(@]
25 ~1
T L (wm) 2-M3X0.5 2-M3x0.5
0 10 20 30 40 50 60 70 mounting holes o mounting holes
PaccTosiHne Mexay TouKkamu cxsaTa (
:;/\,\ ~ !
cis ST
[
€y g e +9 =
F (N) 32PAB 3‘ @ ]
A —=9 ¢
- |
300 ﬂ r— 20 16
6 bar F
250 | 30.5
= \
= 200 )\ 365
2] 7 oar XY
% 150 | 1\ TSN+ 2-M3X0.5
@ / mounting holes
£ 100 [\ e X o 4o
(6]
50 | : >
e e B
T P A A— o
0 — —p— C
L (mm)
10 20 30 40 50 60 70 80 90 14.5 15.5
PaccTtosiHne MeXay ToYKamMu cxsaTa 305

1.80.2



CxBartbl yrroBble

AN

OnameTpbl oT 10 Ao 32 mm LlsyxcmopoHHezo delicmeusi —
Tun: 16PAB Tun: 20PAB
-8,
410,
[-o— Py
H] 3{ [ N
4-M3x0.5 =2 31 L H] 9{
mounting e =
holes B 2.5 4-M4X0.7
mounting 18|
208 holes 28
2-M5x0.8 2-MBX0.8
inlet inlet
2-M5x0.8 2-M5x0.8
2-M4X0.7 2-Max0.7 mounting mounting
mounting mounting holes holes
holes , holes
- I~ —24 (. |
Hum ES } I 3
| = [ R A ; = |
\ © C < | N 1 \ ) Q o 1| !
j N N | o) I i ] @ > < ﬂ
T |
¢ = e L © *
Lo 4w ~
14 25.5 22 16
38 28 26
455 42.5
53
2-M4X0.7
mounting 2'M5X19-3
holes mounting
Tun: 25PAB Tun: 32PAB
[ < ¢
o o I o . 4
i ks
4-M5X0.8 € ® O . <
mounting | ”# / ) ||_| . <
holes 5112 19| 4-M6x1 | *? i
mounting holes / |6]_14
2-M5x0.8 31 —_— |10]
inlet 2-M5x0.8 335
inlet
2-M6x1 2-M6x1 2-M6x1 2-M6x1
mounting holes mounting holes mounting holes mounting holes
14 - j O !
O I = |
~ 21D
=) [ © ; e g9 9 4 — -3 2 I
~t (3] oy I H
a | o !
Y
LSl L9 |
20 32 6 375 40
54
48.5
68
61
2-M6x1
2-M6x1 mounting holes
mounting holes T
¢
RN S ¥
/‘L\ /J’\ f=| o
T § - <
o
> ¢ 30 30
26 245 54
48.5

1.80.3




